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9 Knacc
- Yucnoeblie

nocsegoeamesibHocmu

InaToBa EneHa BanepbeBHa -
Jnuen 393
KMpOBCKMA panoH




YTO y3HaeTe HOBOIro

e OripeaeneHne YncioBou
110C/1€40BaTE/IbHOCTU

e Criocobnbl 3a/1aHuns
e CTaHAapTHbIE YNPaXkKHEHNS




[locnenoBaTeIbHOCTU

| 1)1;4; 5:7.9:10; 20; ... 5)22; 3% 4%
1.1.1.1. 1.2.3.4.
2)5°3° 475 6)2°3°4°5"
3)‘“‘%“3_%" 7)1;3;7;13;.
I 11 1
4)5 755 5 8) 1;2;3;5;8;...

[Iposepvme ananumuueckyro hopmyny n-20 uieHa
OJIA DIMUX NOCIIEO08AMENbHOCMEI.

a, = 1 a =—"-a :(—1)””-1, ne N
n+1 k 5




Yrapgante 3aKOHOMEPHOCTb

1)2°:3%;...;m".
2)123.
23 4
3)1.1;1;.“
2.3 3-4 4-5
4)1 1;1; 1;.
2 3 4 5



Cnocobbl 3aaaHus

o AHa IMTUYECKUU

e PeKyppeHTHbIN

e [pachunyeckum
e OnucartesibHbIN

o Tab/IMYHbIN




AHanNUTUYEeCKuM

(opMyJia n- 1o 4jieHa

[ Ipumepsr:

1)a =2n+3 a,=2-1+3=5 a,=2-2+3=7 a,=2-3+3
2) an=100-10n2. Hauoume nepevie mpu unena.

3) an=n2-2n—6. AHensemces au unerom
nocineoosamenvHocmu (-3)?



PekyppeHTHbIN

I Ipnmep:

ﬂCZHCZ NnOC1e008aAMeENbHOCb.

a1=1 : a2=3 ,a +2=2an+an =
a3=2a1+a2=2'1+3=5
a 4=2a2+a3=2'3+5=1 1

a5=2a3+a4=2'5+1 1=21 ...




['padunyeckum

100
30

60

50
40

0 12345 JTHU



OnucaTtenbHbIN

Ipumep:
3:7:13:19; 29; ...

Imo- npocmuie yucia (uepes 00Ho)




TabnnyHbIN

N91

NO2

N3

N5

220 B

217 B

221 B

212 B




